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FogEg 0.61 verzió 

 

A Beállítások panel Színek oldalára felkerült egy új gomb, melynek segítségével (ha netán úgy 

átszíneznénk a program felületét, hogy végül nem tetszik) visszaállíthatók az eredeti alapérték 

beállításai. 

TAJ szám vizsgálata 

Egy beépített funkció most is benne van a programban, nevezetesen rossz TAJ szám beírásakor 
figyelmeztet erre.  

  

A mostani frissítésben az került megoldásra, hogy ne lehessen kétszer ugyanazt a TAZ számot 
rögzíteni. Ez előfordulhat akkor pl. amikor valaki a lánykori nevén van rögzítve, majd férjhez megy és 

asszonynéven kíséreljük meg a beírást. Természetesen a TAJ számnak nem szabad megváltoznia 
ebben az esetben, mivel az személyhez kötődik. A TAJ beírásának a tagolása is megoldódott a 

mezőben. Viszont, ha üresen hagyjuk a mezőt a program tovább enged.  

 

 

Többféle igazolvány azonosítóját is rögzíteni lehet ezen túl a rendszerben. Többek között az útlevél 

számát vagy a hajós szolgálati könyv számát is. Amire éppen szükségünk van. 
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A mostani verzió frissítésének alapja a belvízi hajós nyomtatványainak, vizsgálatának elkészítése, 

megoldása. Ezt is a kiválasztott dolgozó alapstátusának felvételével kezdjük. Új tétel nyomása után 

válasszuk ki a Vizsgálat fajtája legördülő mezőből a Belvízi hajós sort. Írjuk be a módosítandó 
adatokat és rögzítsük a program számára mindezt.  

 

Ezt követően készítsük el a nyomtatványt, értelemszerűen a Belvízi hajós gombra kattintva.  
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Az érvényesség idejét nekünk kell beállítanunk! 

 

Alapesetben a fedélzeti szolgálatra, gépszolgálatra és segédszolgálatra alkalmas bejegyzésre van 

állítva a program. Ha ettől eltérőt szeretnénk, akkor az átállítjuk, vagy töröljük a nem kívánt résznél. 

   

 

A Státusz fül egy normális értékre van beállítva, ha ettől eltérő a vizsgálat eredménye, akkor ennek 
módosítására itt van lehetőségünk. Természetesen, ha bevittük az adatokat, ne felejtsünk el rögzíteni. 
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A Látás fülön is hasonlóan járhatunk el az adatok beírásával. 

 

Amennyiben van elkészült hallásvizsgálatunk, itt rögzíthetjük a programban. 

 

Rögzíthetünk a hajós nyomtatvány törzslapján megjelenő egyéb vizsgálati adatokat, eredményeket 

is. 

 

További – adott esetben fontos – adatokat rögzíthetünk. 
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A Nyilatkozat fülön kattintsunk az Új nyilatkozat gombra, ha készíteni akarunk ilyen 

nyomtatványt. 

 

Jelöljük be (tegyünk pipát) abba a négyzetbe, ahol a kérdéseinkre „rossz” választ kapunk. Adjuk 
meg a tanú nevét, majd ne felejtsük el a rögzítést. 

 

 

A két jelölőnégyzet segítségével adhatjuk meg a programnak, hogy a bejelölt, illetve a személyes 

adatok megjelenjenek-e nyomtatásban. Ezzel a módszerrel tudunk üres (kiötltetlen) nyomtatványt (is) 

készíteni.  
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Az alábbiakban az elkészült egészségügyi törzslap nyomtatási képét tekinthetik meg. 

Természetesen, ha minden adatot kitöltünk a programban, akkor azok itt is meg fognak 

jelenni. 
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